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C;oilège F X Vogt t;preuve : Mathématiques 
Département de M~thémiltlque$ Ourée : 2h Coefficiel9t: il 

Partie A : EvaluatioA dei re.8eUFGGS (19paiAta) 

A~ AlilivJ!é!, m{oojrIIYlI: (5 peints) 

gXiF9lQ!.1 :(0$ polAta) 

Dans le taaleeu cJ.des50ul> et peur chaQue questlen, traIs réf!)Gf'l&88 saMt l'f'o/;96sées .,arrni 
lesquelles une seule est juste, Écrire le numéro de la ejuestioFl suivi de la. lettre d~ 18 ré~onse 

.juste. O,75~ x 4 ::: 3pts 

b- . ..,' '. gUQ,üons, ,', ," .'. --~. ·T.)tépontte ft}' 1 Répol1ie' h)' I! ll'êpoia.e: c~
 
11) La forme factOr/sée de A =4 - (2x + 1)2 est : j •
1; i (~- 2x)(3 + 2x) 1 (Zx - 1)(2x + 3) i h- 2x)(3 - 2x) 1 

0------.-- 2X ---i-~,'"-~-~oM-f, ~-~~~-1l-' +--i~-~---i!
i 2} La fraotion admet une valeur! 1 i 1 
, X(~2~X) i x * 0 et x.;; 2 : x :oF 0 et x i* -2 ! i X "11= -2 1 
~umériqye en x si et seulement 6i -i-- __+i~____ l-t-.----i-.j 
! J) le système d'inéquation {;:: ; ;: î~ a pour 1 [~; 2] i H;2[ !' ]2; ... [ i 

. ~fl]ble solution. i ~__+~_~__~. -++,'_~._ ~_-;I 
i lli?l-Œ}.QY.enne de cette série statistigue est: i Il!L 
.! Lœ-,terv~lles 1 [6: lO[ 1 [lOi 14y (14; 18ljJ!' 10 11 ! i 12, , ,li 

L.LËff~_ct!fs 1 __..9 ! 10 j 6._ i, . ----'--J....-!+1-~~ ...oJ. , 
j

E;?iGr§ï,Qll.~ : (02 poïnt.) 1
 
Soit f l'applieatlon @ffine défi"ie par {Cx) =: (3 ~ 2,fJ)x + 1. 

t 

j
 
1· Comparer 3 et 2-13 : puis donner le sens de variation de f. 1pt 
2; Sans les calouler, comparer f(2) et [(3), a,5pt 

3- Déterminer !irnfâge par f du nombre 3 T 2-/3 O,5pt 

{;.lUl[clpe,1 ; (05 poiAtS) 

ABCDEF est un hexagone régulier d'aire 20,6 cm" inscrit 
dans un cercle (C), vOÎr figure ci-contre. 

1· Déterminer 18 mesure de chacun des angles m 
et PED. 1pt 

2- On considère la rotation r de centre 0 qui applique A 
sur B. 
a) Déterminer l'angle de la rotation i. O,Spt 

b) Quelle est l'image de 0 par r? O.5pt 
3- On considère la pyramide de sommet S, de base 

l'hexagone ABCOEF et de hauteur 12 cm. ~ 

• Cette pyramide est coupée par un plan parallèle à sa base et passant par le point 1de [OS] 
situé à 3 cm de S. Calculer le volume du tronc de pyramide ainsi obtenu. 1pt 

~'1=~~~'è~~=~t:iœl:a mmn &LM&&! 
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Le plan Oit !'RtJni d'un repère oPU'lcnOn11é (O,l,j). GR dorme les points A(-~·l: 1); I:J(2: 3) : 
[(2: -2) et la droite (D): y :: ax + 1 où a désigne un nombre réel. 

1­ Montrer qu'une équation de :a droite (AB) est. 2x - 3y .f- 5 :::: 0 O,5pt 

2· Sachant que le point C appartient,;;, ia droite (D), montrer que a ::::: ~·L5. O,5pt 
3­ Justifier qu, le's~fdltë's (AYJ) et (D) sont perpendiculaires. 0,5pt 

4­ Détermmer le couple de coordonnées du point E image de A par l'homothétie de 

c$ntre B et de rapport 2 ' O,Spt 

P!!!'" : Evaluatlen des compétences (16 points) 

SitUlltiofl : 
DaRs: la 1fjcalité Elu I3sysagiste Sats, ~n retrouve un réS6rv(,ir è eau (UA ehâteilU) €lompoaé 

d'ur.e ilyramide l\égulièPe à base carré surmontée d'un pavé droit. Ce réservoir libère 580 litres par 
minute. Le réservoir se vide par une vanne située en S. On a en mètres: SA == 5; If = 6 et 
SB :;-: 13 

Sa~a doit ,planter 100 arbres sur un espace vert, chaque arbre est placé dans url trou 
cylindrique creusé dans le sol dont le rayon mesure 4 dm et la profondeur 7 dm. L'arbre est 
ensuite maintenu au sol à "aide des câbles [DE) et [CT] comme le montre la figure. Le mètre de 
ce eâblelui estvendu à 150 francs. 

Pilar le ms de Sata vient généralernent l'aider. dans son travail.J.a creusé un trou et a utilisé 
toute la terr~ de lI:e trou pour former un cône dont le rayon de base mesure 6 dm. On rappelle que 
ie volume d~ la tèrre aUgmente de 25% lorsqu'on le déplace. Pilar est allé à 08h chercher de ['eau 
au château rtour ;arroser les arbres, il remplit ses deux récipients de 20 litres chacun et s'en va en 
oubliant de r~fermer l~ vanne du réservoir laissant alors toute l'eau couler. Au retour de son travail 
.à 1Th, Sata ~onstate que le réservoir est vide. On rappelle que pour cette journée-là, le réservoir a 
été utilisé uniquement par Pi/ar. Prendre TC ::::: 3,14 

Trou cylindrique 

Qi1 Cl ; DT::;: 15 dm. nc = 8 dm 

Of) "-" iOT. Les droites (DE) et 

.(TC) sont pa'rallèles. 

TâQM&S: 
1~ Déterminer la sépef1se de Sata pour l'achat du câble. 
2- Dét~rminer I~ "auteur du ~ôr.e :~~s~~:..::~ ;::i~ P;:;r 

RéservoIr d'eau 

3- Le réservoir d'eau était-il plein ce jour où Pilar l'a laissé couler par erreur? 
Présentation: 1pt 

~ry!fii. T. '+4! b.. ni r I~Ul E 
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